 

Referat m Rødt


Ungdomsskolebestyrelsesmøde
Tirsdag d.7.6.22 kl. 17.00 – 21.00
Ungdomsskolens lokaler i Hvalsø
Sandbechs Allé 1a 4330 Hvalsø

Pers mobil nr: 2023 4776   -  Peters mobil nr 2280 7597                                              

Tilstede  Alle 


Foreløbig Dagsorden:


0. Godkendelse af dagsorden  OK

	
1. Godkendelse af referat  OK

2. Vedtægter og forretningsorden – Kort gennemgang af forslag.
Bestyrelsens forslag til vedtægter er sendt videre i det politiske system

3. Økonomi – regnskab og overordnet budget – bilag uddeles til mødet.
Forbruget svarer til forventningerne her i starten af juni måned. Almen undervisningen viser ’overforbrug’ og SSP viser ’mindreforbrug’. Rent teknisk er den ene SSP konsulentløn trukket på Almen undervisningen – dette vil være retvisende ved næste økonomipoversigt.

4. Vedr. forlængelse af forsøget med kontingentfri aftenklub.
  I indeværende sæson har vi efter aftale med skolechefen haft mulighed for at gøre aftenklubberne kontingentfri. Der var en længere debat om fordele og ulemper ved dette. Flere medlemmer og større fremmøde. Det var også et opmærksomhedspunkt at Ungdomsskolen ’mister’ kontingentet, i år  ville det have været ca. 70.000,-  Jens Otto rejser en principiel debat om det er noget Ungdomsskolebestyrelsen selv kan bestemme. Jens Otto mener ikke det er noget vi skal spørge det politiske niveau om. Enden på debatten bliver at Lotte og Irene til næste uges Børne og Ungeudvalgsmøde vil spørge om bestyrelsen selv kan beslutte at forlænge ordningen og om en reel ændring skal bringes op på det politiske niveau 


5. Aftenklubben i Allerslev; Lageret. Orientering og debat om tilhørsforhold.   
Aftenklubben i Allerslev er af historiske grunde placeret under Allerslev skole. Jesper mener at det både for de unge og for Ungdomsskolen vil være en fordel hvis det var placeret under Ungdomsskolen. Der var debat om fordele og ulemper.  Historisk har den forrige skoleleder formentlig ikke prioriteret økonomi til lige præcis aftenklubben. Både Peter og Per fortæller at der er klare tegn på forandringer under den nye skoleleder – bestyrelsen aftaler at se tiden an.

6. Orienteringspunkter fra ledelsen
Kort snak om udkommet af udviklingsdagen – Peter sørger for at alle får mailen med opsumeringen.
 Den kommende sæsons program kommer ikke i trykt form – der satses bl.a på Facebook og Instagram.
2 elever fra Plan B har fået gode eksamener – den ene videre til 10 kl., den anden direkte på Landboskolen. 
 
 

7. Orienteringspunkter fra medarbejderrepræsentanten  
Jesper fortæller om positiv tilbagemelding på udviklingsdag.  Der er nyt  administrativt sytem, mere moderne og langt bedre tilpasset til mobiltlf og sociale platforme.  Større aktivitet i aftenklubberne.

8. Orienteringspunkter fra politikerne 
Kommunen skal have ny kommunaldirektør, processen om at finde den rette profil er sat i gang. Peter Olsen (Vicekommunaldirektør) er konstitueret. Der er ansat ny vicekommunaldirektør, Anna Lohman, som bl.a. er direktør for vores område, Centeret for Børn og Læring. Anna Lohman kommer fra Svendborg med stor erfaring i området børn og unge.
[bookmark: _GoBack]Vedr. Ungdomsskolebestyrelsens dialogmøde med Udvalget for Børn og Unge, datoen kommer når udvalget får lagt deres mødekalender. Besparelse i 2023 – 150.000. Lotte meddeler at det ser ud som om at den skal erlægges. Irene og Lotte vil forsøge at drøfte det til UBU-mødet.

9. Orienteringspunkter fra de unge  
Der er afholdt Gallafest for alle 9 kl. Stort fremmøde og gode erfaringer til næste år. Seksualister og digitalister under opstart, der er stigende interesse fra andre elever som gerne vil være med. Fælleselevrådet afholdte et antimobbearr. m Peter Mygind i Hvalsøhallen. En del af det ok, men generelt lidt for ’voksenagtigt’.


10.  Evt.  
Under evt. taltes om nyt medlem fra skolebestyrelserne. Thomas ønsker at fortsætte – Marianne holder stopper i bestyrelsen (men fortsætter med et tilbud om økonomihold i undervisningen.)     
Vi talte også om referat – Iflg. Bestyrelsens forretningsorden skal formanden drage omsorg for at der føres et beslutningsreferat. Beslutninger skal ledsages af et kort resumé af sagen.

Derefter hyggelig og god grillmad fra Peters hånd.

God sommer til alle 

vi ses til næste møde; onsdag d. 14. september



 





  

 				  
 
